Ch Ornpenenenne KOHEUHOr0 BPEMEHU mst:

Onpe)]e.lmTe KOHEYHOC BpEMH B KaKa0# 3aaaue. OTBeTHI

1) Peneruus rpynnst {GVAR} npomtiiacek 2 4 u 50 Mus. Eciu penietuims Havyanach B

1:35, TO BO CKOJILKO OHA 3aKOHYUJIACH? 1.
2.
2) ?morparun 1 4 u 40 Mun Ha yGOpKy cBOEro aABopa. Eciu on Hayan y6opky B 2:50, T0
CKOJIBKO OBLJIO BpEMEHH, KOT/1a ? 3aKOHYHI? 3.
4.
3) ? mavana cMoTpeTh TeneBU30p B 6:45. Eciii oHa cMoTpena ero 3 4 ¥ 5 MMH, TO B KAKOE
BpEMS OHA IIPEKpaTUIa CMOTPETh? 5.
6.
4) ? norparua 2 4 u 20 MUH Ha JOMAIIHIOK paboTy. Eciu oH Hayan B 6:55, TO BO CKOIIBKO OH
3aKOHYMII? 7.
8.
5) ? morparuina 3 4 u 10 MuH Ha y6opKy B KoMHare. Ecin ona Hauasna B 2:15, TO BO CKOJIBKO
OHa 3aKOHYMIa? 9.
10.

6) ? u ee npyspa nouwM Ha GelicOOIBHYIO UrPy B 6:45. Eciiu urpa npoaiauiach 2 9 u 55 MuH,
TO BO CKOJIBKO 3Ta Urpa 3aKOHYMJIAaCh?

7) ?norparwi 3 4 u 55 MuH Ha yTeHne KHUTH. Enu oH Havai yurats B 6:25, TO BO CKOJIBKO
OH 3aKOH4YMI?

8) Oren ? norparun 3 u u 30 MuH, peMOHTUPYs Ipy30BUK. Eciu on Hauan B 3:20, T0 BO
CKOJIBKO OH 3aKOHYMJI?

9) ? morparun 2 4 u 40 MuH, urpas B BUAEO UTphl. Eciiu oH Havan urpath B 1:25, TO CKOIBKO
BpeMsi ObLIO, KOTJ]a OH 3aKOHYHIT?

10) ? gavan npoGexky B 3:00. Eciu on Oeran 3 4 u 15 MHH, TO BO CKOJILKO OH 3aKOHYHII?
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ﬂh OHpe,Z[eJIeHI/Ie KOHCYHOI'O BPCMCHHU Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

Onpenenure KOHeYHOe BpeMsl B Ka:K/101 3a1ave. OTBeTHBI
1) Peneruus rpynnst {GVAR} npomtiiacek 2 4 u 50 Mus. Eciu penietuims Havyanach B
1:35, TO BO CKOJIBKO OHA 3aKOHYMJIACK? 1. 4:25
2. 4:30
2) ?morparun 1 4 u 40 Mun Ha yGOpKy cBOEro aABopa. Eciu on Hayan y6opky B 2:50, T0
CKOJIBKO OBLJIO BpEMEHH, KOT/1a ? 3aKOHYHI? 3. 9:50
4. 9:15
3) ? mawana cMoTpeTh TeneBu30p B 6:45. Ecam oHa cMOTpena ero 3 4 M 5 MUH, TO B KaKOe
BpEMS OHA IIPEKpaTUIa CMOTPETh? 5. 3:25
6. 9:40
4) ? norparua 2 4 u 20 MUH Ha JOMAIIHIOK paboTy. Eciu oH Hayan B 6:55, TO BO CKOIIBKO OH
3aKOHYMII? 7. 10:20
3. 6:50
5) ? morparuina 3 4 u 10 MuH Ha y6opKy B KoMHare. Ecin ona Hauasna B 2:15, TO BO CKOJIBKO
OHa 3akoH4mna? 9. 4:05
10. 6:15

6) ? u ee npyspa nouwM Ha GelicOOIBHYIO UrPy B 6:45. Eciiu urpa npoaiauiach 2 9 u 55 MuH,
TO BO CKOJIBKO 3Ta Urpa 3aKOHYMJIAaCh?

7) ?norparwi 3 4 u 55 MuH Ha yTeHne KHUTH. Enu oH Havai yurats B 6:25, TO BO CKOJIBKO
OH 3aKOH4YMI?

8) Oren ? norparun 3 u u 30 MuH, peMOHTUPYs Ipy30BUK. Eciu on Hauan B 3:20, T0 BO
CKOJIBKO OH 3aKOHYMJI?

9) ? morparun 2 4 u 40 MuH, urpas B BUAEO UTphl. Eciiu oH Havan urpath B 1:25, TO CKOIBKO
BpeMsi ObLIO, KOTJ]a OH 3aKOHYHIT?

10) ? gavan npoGexky B 3:00. Eciu on Oeran 3 4 u 15 MHH, TO BO CKOJILKO OH 3aKOHYHII?
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Ch Ornpenenenne KOHEUHOr0 BPEMEHU mst:

Onpenennre KOHEYHOE BpeMsl B KaKI0# 3a1ave. OTBeTHBI
4:05 9:15 10:20 6:15 5:25
4:30 4:25 6:50 9:50 9:40 1.

1) Peneruims rpynnst {GVAR} npotiiack 2 4 u 50 Mus. Eciu penetuims Havanach B

2.
1:35, TO BO CKOJILKO OHA 3aKOHYUJIACH?
3.
2) ? norparun 1 4 u 40 MuH Ha YOOPKY cBOero asopa. Eciu on nagan y6opky B 2:50, T0
CKOJIbKO OBIJIO BpEeMEHH, KoTa ? 3aKOHYMI? 4.
5.
3) ? mavana cMoTpeTh TeneBU30p B 6:45. Eciiu oHa cMoTpena ero 3 4 ¥ 5 MMH, TO B KAKOE
BpeMsI OHa IIPEeKpaTHiia CMOTPETH? 6.
7.
4) ? morparwia 2 4 u 20 MUH Ha JIOMaIIHIOK0 paboTy. Eciii oH Havyai B 6:55, TO BO CKOJIBKO OH
3aKOHYMII? 8
9.
5) ? morparuna 3 u u 10 MmuH Ha yOOpKy B KoMHare. Ecim oHa Havana B 2:15, TO BO CKOJILKO
OHA 3aKOHYMIA? 0

6) ? u ee npysna nouwM Ha GelicOOIBHYIO UrPy B 6:45. Eciu urpa npoaiauiach 2 9 u 55 MuH,
TO BO CKOJIBKO 3Ta Urpa 3aKOHYMIIACh?

7) ? morpatuia 3 4 ¥ 55 MUH Ha YTeHUE KHUIH. Enu OH Hayan uutath B 6:25, TO BO CKOIBKO
OH 3aKoH4MI?

8) Oren ? norparun 3 u u 30 MuH, peMOHTHUPY# Ipy30BUK. Ecitu on Hauan B 3:20, T0 BO
CKOJIBKO OH 3aKOHYMJI?

9) ? morparui 2 4 u 40 MuH, urpas B BU€0 Urpsl. Eciiv oH Hauan urpath B 1:25, T CKOJIBKO
BpeMs ObLIO, KOT/1a OH 3aKOHYMII?

10) ? mauan npo6exky B 3:00. Ecu on Oeran 3 4 u 15 MuH, TO BO CKOJIBKO OH 3aKOHYMI?
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